

## БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ КЫРМЫСКАЛЫ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ ТЕРРИТОРИАЛЬ ЬАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

## РЕШЕНИЕ

19 июля 2021 г.

 $N_{2} = 28/3-5$ 

## с. Кармаскалы

О регистрации уполномоченного представителя избирательного объединения «Региональное отделение Социалистической политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ -ПАТРИОТЫ ЗА ПРАВДУ в Республике Башкортостан» на дополнительных выборах депутата Совета муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан, депутата Совета сельского поселения Карламанский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан

Рассмотрев документы, представленные территориальную избирательную комиссию муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан для регистрации уполномоченного представителя избирательного объединения «Региональное отделение Социалистической политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ -ПАТРИОТЫ ЗА **ПРАВДУ** в Республике Башкортостан» на дополнительных выборах депутатов Совета муниципального района Кармаскалинский Республики Башкортостан, Совета сельского поселения Карламанский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан, в соответствии с частью 3 статьи 23, статьей 42 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, территориальная избирательная комиссия муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 10 декабря 2020 года № 164/160 - 6 возложены полномочия избирательной комиссии муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан и постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 10 декабря 2020 года № 164/222 - 6 возложены полномочия избирательной комиссии сельского поселения Карламанский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан, решила:

1. Зарегистрировать уполномоченного представителя избирательного объединения «Региональное отделение Социалистической политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ -ПАТРИОТЫ ЗА ПРАВДУ в Республике Башкортостан» на дополнительных выборах депутатов Совета муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан по одномандатному избирательному округу №10, Совета сельского поселения Карламанский сельсовет муниципального района Кармаскалинский район Республики Башкортостан по одномандатному избирательному округу №2 Мухаметьянова Дамира Радиковича.

Председатель комиссии

3.А. Ахмерова

Секретарь комиссии

Г.Г. Гимранова